¢
B
A

@® A CE A 190 AR gt
@ A=A 190 A
® %= A A, BE A= FAL 5 jjolth
@Zd A, B, CE u3glel gHo B o
® & A% A BAle] A E AB o[tk




Al

e % 8 e A

rlo
o

I1=2H?

VR N
D 5.0ptAC = 5.0ptDB

@ /AOC = /DOB

® FAE COB ¢ #A41E AOD 9] Hol=
2k,
N\ N
@ 5.0ptCD = 5.0ptAB

@)0A = 99 AZo,

~&B ~

VR N\
@ O : 5.0ptAC = 5.0ptDB
@ O: tAOC = /DOB
® O : A& COBS #AE AOD 9] Yol+= 2t (479
717t ez Zth)

IR N

@ O : 5.0ptCD = 5.0ptAB
® x : OA & ¥tz 5oltt,




B
ol

ol

It

2]o

@ 3384

g
Dk

3}

&L
]

g

=
tof Aoy

S

S

==
=




4. o519 3 9EH AMEE?

3B
B @

O

AV FA5S TP BHOE AW 1 Go] SHA
chelgolAg, AAEel A o] G SHAICelBo] oft,
the IYe Aol Agmet Aot

%=




@ AB ¢ DE @ CF ¢ DF

@)BC <} EF ® AC ¢ CD

A

(E) BOD)

AB ¢ DE, CF ¢ DF, AE ¢t ED, AC ¢} CD & 3 HollA
R,




oS 1T} 28 AABC olA A 9] 2719} b 7} FolH S o, TS
% 4171 o] PL}E AAE7] Yl o et 270] opd A2

os 0« @ @ c ® a, c

® /B ] 2712 ¢ .C 9 D% & 5 YOBE AZFo|
stz 249




S
'—l_

,_OE

=)
=

Soleta

2] 2] AABC 9} SSS g

a

O
=

EP% QZ.‘%‘ SolA =

7.

o|J
J.O_.O

~H
A
%

B~-9ecm--C

I
o
A, 7148 2717 2=

=
z

Z
2
0|7} 242

2
2

L
¥l

Al
_I?_

A

Bt




EZI\‘—E‘ oA AT 2717k 8 0|1, AFEkel 60 o2 o]
b vlgko|t}, g, bJZ&—’## “FoHH?

® a=50, b=60 @ a=52, b=068
@a=56,b=64 @ a=60, b=064

® a=68, b="12

N
=)

(60 — 4) ©]AF (60 + 4) H]T

[e3
r




) =42 bl 242k o) Al o] Lol ARl
@ FzE] Aol Bk et
® 7} Aol sdshs AAAg ) st Dol AHsiet.

® A 4F 9 7128 UetdE Z A< 271+ 2% 443}
A% AAzr 8] A2 Aole ko] BlRt.




10. TS g5 w1 8] e e e B4R Tizigoln)
ESREEGZYT IR E0 R Beiyel R0 Holk?

8)

8

6 ’\\

\

4 ]

9 A \

0 50170 7190 1 (A

60 80 100

@® 100 2)200 ® 300 @ 400 ® 500

(E4EE0Zg7 7taZo 2 Sejnel Bro) yol)
= (259 F)x(AFS Z271) = (2+3+7+6+2)x10 = 200




11.

22 2 gol] W 5h4 25 o] 5t ol e ESRRTAG S
271 298] 37t BolAl Wl gherk. 60 A ol 70 7 vl
SHA) 227} 70 7 o]Aro] 514 Z=Ht 2 Wo| Ak st o, 60 A O]A

70 4 m|Rte] oY 5 A-HAY

)

(8)
100
8
\» /‘\/\u
6 7
R
o4 :
¢ AN
071750 170 T 90 1(A)

40 60 80 100

@8%‘ @ 9% ®10% @nuyg 061219

o 10

ol4 70 4 mlgre] by

=

70 A o]Are] St 45 IS5 H 4+ 3+ 3 = 10 °|EE 60 A
T
(o)

= 10-2=8(%F)°ltt.

-




12. & ;;%194 HH1 O oA /BAC = 15° ©]al 5.0pt1§a = 10cm & o,
5.0ptBC 2] Zo]=?

A==+ B
15° O

@2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm

/BOC = 30° o]lm & 150°: 30° = 10 : 5.0ptBC ©]t}.
= 5.0ptBC = 2cm




EETE)) Al
3001% N
40°% ~ 507
50°7% ~ 60]
60°7¢ ~ 70"
707 ~ 807
80°¢ ~ 90"
90°"% ~ 100"

A 60

-~

=)
e
)

rn r"-‘ ,—n rn r“ r""

@D 6 @7 @)M @ 18

<3

~&B

AA S FE60=2+4+x+y+18+10+5
y = 2x& H4ste] Ttes] s

3x 439 =60

3x=21 .. x=7

Ly=2x=14




0 150770190 F
4To GTO 80 130(‘5‘)

© A=e] 271= 6 oIt
© =717 2 Awel Agwt2 75 "ol

© AlF<9 37]= 10 Folrt.




15. o= 2™ wdold| §h 28h7] FPAAF A T2z LErd A

[e]
ojt}. o] off, AR 9 Wolo] & A il Sk, EaRTh YTt
teEo® Feiil Hol yolE Bt dw A: B =7
)
12 1
10
8 +
6 Ay
4
/ \
2 A \
e \
0750 170 1 90 1(A)

40 60 80 100

AZe] 27)9F £47} 27 o] 5 AETH} E4EECkZ
9] Joli k.
wheba] 1: 1 o]k,




16. ohg a%e Awy) st SIS 7|5 AW AdESE e
= UEhd Aol 1ﬂ1£°ﬂ gt Aoz g2 AL B I2H?
B ==)
0.4
0.3 h(_\\ _
o &1 AL SHAR

P IR I D RN

‘ J \

. ‘//"//' \\

//'_//' N

07130 140 150 160 (cm)

A F 717F 155cm o/l g2 15% ©lth.

@ goPgo] ofshH Tt @t

@)t el 7171 oSt o] 71Kt A 2 o

@) AHEZ 717k 145¢m ©14 150cm BRI SHAJo] 714 piet,

Zrt.

@
ﬂ

|
I
o

rr

® 7|7} 150cm Q1 S o] 4=

detgel 77} ofshdel 7wt Az o A,




17. & 994 LAOD = 4,COD, /BOE =
3/DOE ¢ 4, /COE 9] Z7|=?

@® 30° @ 35° ® 40°

@45° ® 50°
S8

>

sl ]

/AOC + £COD + /DOE + /EOB

= 3/COD + «COD + /DOE + 3/DOE
=4,COD + 4/DOE

= 4(2COD + /DOE)

=4/COE = 180°

.. L.COE =45°




18.

the Z1dolA A& AC//DE, DC//EF
o]1, AB = AC = CD ©|t}. /DAC =x 2t
g o, /DEF = 180° -y ©|t}. y& 5} D
i B

@ x @2x ® 3x @ 4x ® b5x

AB = AC, /ABC + /ACB = x °|2
=

1
ZACB = E)C

Azt ol Yzte] k2 180° o|B 2
(DAC + /ADC = /ACB + /DCE
AC = CD 9] 93l ZADC = x o]|B&
/DCE = gx DC//EF ©|E& /FEG = gx @)
AC//DE o|22 HjA o] 59 zto] A2 ]3]
(ACB = /DEC = %x O

7] A /DEF = 180° -y ©o|B.&

y = (DEC + /FEG ©]|t}.

wte @, ©°f ol y = Jx+ Sx =2




19. the 29e Aol 57 ABC 9 /B © o]

A} .C 9

9)7] o 5B M| WAL D 2t @ Folet. BDC 9 2718 Foh?

D

® 195° @ 20.5° ® 215° @22.5°

B

=

® 235°

A Zvo| SHAZFo| B2 /BCP = /BAP = 45°
AB=BC, BP = Z%

45° = /ABP = /CBP (-: °]58)

= AABP = ACBP (SAS ¥%)

= /90° = /BPA = /BPC
= /DPC =90°

(PCE =180°-/BCP =180°-45°=135°
135

/PCD = 1APCE = — =67.5°
2 2
w2tA /BDC = 180° — /PCD - /DPC
=180°-67.5°—-90°
=225°




20. o2 2¥L2 n|s|y) st 1 g Y E Q] 48 A TAFSEe] L
W S|AE o)t £8F A o] AF9] 10% ool E3H 4% 2
A& ool k=712

)
32
28
24
20
16
12
8
4
030150170190 [(A)
40 60 80 100
@ 70 F oA @ 75 H ol 3)80 A ol
@ 85 A oA ® 90 A o)A

~&B

A A = 100 Hol| 2 & A 10%

100 x <ot = 10(%) ool Solok e,
A Aol =&
A o]AF 90 A mjglo| B2 AFO] 10% o]

& Wolo} gt

ojtiel 571 A=

ol G WAL Ao ok AFS

o S3¥ #2280




